



В Новгородской области главный врач районной больницы предстанет перед судом за растрату

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача ГБУЗ «Зарубинская центральная районная больница» Арсена Амирбекова, обвиняемого в совершении 12 эпизодов хищений чужого имущества, совершенных с использованием служебного положения (ч.3 ст. 160 УК РФ) и в использовании заведомо подложного документа (ч.3 ст.327 УК РФ). По данным следствия, в 2009-2011 годы главный врач и другие сотрудники районной больницы неоднократно привлекались к административной ответственности в виде штрафов за совершение административных правонарушений, которые каждый сотрудник должен был оплатить из личных средств. Обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, оплатил штрафы в общей сумме более 40 тысяч рублей из бюджета возглавляемого лечебного учреждения. Кроме того, в июне 2013 года обвиняемый в ходе проведения в отношении него проверки представил сотрудникам полиции подложный документ – Положение об оплате труда работников муниципального учреждения «Зарубинская ЦРБ». 21 августа 2013 года Амирбеков по ходатайству следствия судом временно отстранен от занимаемой должности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597232>